Interrogation 18

Exercice 1

Dans une ville de 3000 habitants, 30% des habitants possede une voiture.
Combien d’habitants possédent une voiture ?

Exercice 2

Dans cette méme ville de 3000 habitants, il y a 720 enfants.
Quel est le pourcentage d’enfants dans cette ville ?

Exercice 3 : En utilisant la figure au tableau, que peut-on dire :
a) desangles2et5?
b) desangles6et8?

c) desangles4et5?

Exercice 4

Sachant que les droites (AB) et (CD) sont paralleles, déterminer la mesure de chacun des 7 angles
manquants.




